

平成28年9月26日

各位

会社名 リファインバース株式会社  
住所 東京都中央区日本橋人形町三丁目10番1号  
代表者名 代表取締役社長 越智 晶  
(コード番号: 6531)  
問い合わせ先 取締役 経営管理部長 大谷 淳  
TEL. 03-5643-7890

(訂正・数値データ訂正) 平成28年6月期 決算短信[日本基準] (連結)

当社は、平成28年8月12日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。  
また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

1. 訂正の理由

平成28年8月12日の公表後に、記載内容の一部誤りがあることが判明したため、訂正をするものであります。

2. 訂正の内容

【訂正箇所】(訂正箇所には下線を付して表示しております。)

○添付資料3ページ 1. 経営成績・財政状態に関する分析

(2) 財政状態に関する分析

①資産、負債及び純資産の状況

(負債)

<訂正前>

当連結会計年度末における流動負債は639,913千円(前連結会計年度末は469,083千円)となり、170,830千円増加しております。これは、主として一年内返済予定の長期借入金の増加(239,994千円から330,164千円へ90,170千円の増加)、未払法人税等の増加(17,376千円から74,672千円へ57,296千円の増加)によるものです。

当連結会計年度末における固定負債の残高は563,667千円(前連結会計年度末は809,956千円)となり、246,289千円減少しております。これは、主として長期借入金の減少(785,295千円から517,241千円へ268,054千円の減少)の一方、リース債務の増加(24,661千円から46,426千円へ21,765千円の増加)によるものです。

<訂正後>

当連結会計年度末における流動負債は623,713千円(前連結会計年度末は469,083千円)となり、154,630千円増加しております。これは、主として一年内返済予定の長期借入金の増加(239,994千円から313,964千円へ73,970千円の増加)、未払法人税等の増加(17,376千円から74,672千円へ57,296千円の増加)によるものです。

当連結会計年度末における固定負債の残高は579,867千円(前連結会計年度末は809,956千円)となり、230,089千円減少しております。これは、主として長期借入金の減少(785,295千円から533,441千円へ251,854千円の減少)の一方、リース債務の増加(24,661千円から46,426千円へ21,765千円の増加)によるものです。

○添付資料 8 ページ

4. 連結財務諸表

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年6月30日)	当連結会計年度 (平成28年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	808,611	739,833
受取手形及び売掛金	237,129	296,551
商品及び製品	6,486	8,516
仕掛品	568	99
原材料及び貯蔵品	6,233	13,017
前払費用	27,746	28,446
繰延税金資産	—	5,571
その他	4,778	29,714
貸倒引当金	△1,033	△777
流動資産合計	1,090,521	1,120,974
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	66,503	77,450
機械装置及び運搬具	504,031	552,588
工具、器具及び備品	58,212	59,309
土地	102,100	102,100
リース資産	53,971	74,402
建設仮勘定	1,079	1,620
減価償却累計額	△509,663	△545,150
有形固定資産合計	276,234	322,320
無形固定資産	489	1,092
投資その他の資産		
繰延税金資産	398	1,565
敷金及び保証金	34,937	35,012
その他	1,721	12,624
貸倒引当金	△1,051	△1,021
投資その他の資産合計	36,005	48,181
固定資産合計	312,730	371,595
資産合計	1,403,251	1,492,569

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年6月30日)	当連結会計年度 (平成28年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	38,800	37,667
短期借入金	4,000	6,000
1年内返済予定の長期借入金	239,994	<u>330,164</u>
リース債務	10,013	18,386
未払金	88,344	101,700
未払費用	28,200	22,208
未払法人税等	17,376	74,672
未払消費税等	30,669	23,777
賞与引当金	7,800	21,165
繰延税金負債	117	-
その他	3,768	4,171
流動負債合計	469,083	<u>639,913</u>
固定負債		
長期借入金	785,295	517,241
リース債務	24,661	46,426
固定負債合計	809,956	<u>563,667</u>
負債合計	1,279,040	1,203,581
純資産の部		
株主資本		
資本金	300,000	300,000
資本剰余金	348,038	348,038
利益剰余金	△523,827	△359,049
株主資本合計	124,211	288,988
純資産合計	124,211	288,988
負債純資産合計	1,403,251	1,492,569

&lt;訂正後&gt;

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年6月30日)	当連結会計年度 (平成28年6月30日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	808,611	739,833
受取手形及び売掛金	237,129	296,551
商品及び製品	6,486	8,516
仕掛品	568	99
原材料及び貯蔵品	6,233	13,017
前払費用	27,746	28,446
繰延税金資産	—	5,571
その他	4,778	29,714
貸倒引当金	△1,033	△777
流動資産合計	1,090,521	1,120,974
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	66,503	77,450
機械装置及び運搬具	504,031	552,588
工具、器具及び備品	58,212	59,309
土地	102,100	102,100
リース資産	53,971	74,402
建設仮勘定	1,079	1,620
減価償却累計額	△509,663	△545,150
有形固定資産合計	276,234	322,320
無形固定資産	489	1,092
投資その他の資産		
繰延税金資産	398	1,565
敷金及び保証金	34,937	35,012
その他	1,721	12,624
貸倒引当金	△1,051	△1,021
投資その他の資産合計	36,005	48,181
固定資産合計	312,730	371,595
資産合計	1,403,251	1,492,569

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成27年6月30日)	当連結会計年度 (平成28年6月30日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	38,800	37,667
短期借入金	4,000	6,000
1年内返済予定の長期借入金	239,994	<u>313,964</u>
リース債務	10,013	18,386
未払金	88,344	101,700
未払費用	28,200	22,208
未払法人税等	17,376	74,672
未払消費税等	30,669	23,777
賞与引当金	7,800	21,165
繰延税金負債	117	-
その他	3,768	4,171
流動負債合計	<u>469,083</u>	<u>623,713</u>
固定負債		
長期借入金	785,295	<u>533,441</u>
リース債務	24,661	46,426
固定負債合計	<u>809,956</u>	<u>579,867</u>
負債合計	<u>1,279,040</u>	<u>1,203,581</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	300,000	300,000
資本剰余金	348,038	348,038
利益剰余金	△523,827	△359,049
株主資本合計	<u>124,211</u>	<u>288,988</u>
純資産合計	<u>124,211</u>	<u>288,988</u>
負債純資産合計	<u>1,403,251</u>	<u>1,492,569</u>

添付資料19ページ

(1株当たり情報) (注) 3. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎

(注) 4. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

<訂正前>

	前連結会計年度 (平成 27 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 6 月 30 日)
純資産の部の合計額 (千円)	124, 211	<u>228, 988</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1, 135, 400	—
うちA種優先株式	130, 000	—
うちB種優先株式	120, 000	—
うちC種優先株式	385, 400	—
うちD種優先株式	500, 000	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	△1, 011, 188	<u>228, 988</u>
1株当たりの純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	402, 910	1, 288, 310

<訂正後>

	前連結会計年度 (平成 27 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (平成 28 年 6 月 30 日)
純資産の部の合計額 (千円)	124, 211	<u>288, 988</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	1, 135, 400	—
うちA種優先株式	130, 000	—
うちB種優先株式	120, 000	—
うちC種優先株式	385, 400	—
うちD種優先株式	500, 000	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	△1, 011, 188	<u>288, 988</u>
1株当たりの純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数 (株)	402, 910	1, 288, 310

以上